3apaHue B1.

2
10

YCNOBUE

OTBET

[y

CblpoK cTouT 7 pybnei 20 koneek. Kakoe HanbosiblLee YNC/I0 CbIPKOB MOXKHO Kynutb Ha 60 pybnen?

N

Tennoxon paccumtaH Ha 750 naccaxkmpoB M 25 yneHoB KOmaHAbl. Karkpaa cnacatenbHasa LWAOMNKa
moxKeT BMmecTuTb 70 yenoBeK. Kakoe HaMmeHblUee YMCNO LWWAKOMNOK AOMKHO ObiTb Ha TENNOXOAE,
yToObI B C/ly4ae HEOHBXOAMMOCTU B HUX MOXKHO Obl/I0 pasMecTUTb BCEX NMACCaXKUPOB M BCEX YNEHOB
KOMaHApbI?

12

B nauke 500 nuctos bymarn dopmata A4. 3a Hegento B oduce pacxoayetcs 1200 nuctos. Kakoe
HaMMEHbLLEE KOJIMYECTBO NAYeK Bymarm Hy»KHO KynuTb B oduc Ha 4 Hepenun?

10

CToumocTb npoesgHoro bunera Ha mecsl coctasnseT 580 pybneit, a cToMmocTb 6uneta Ha OAHY
noesaky — 20 pybnen. AHa Kynuaa npoesgHoi n caenana 3a mecay 41 noesgKy. Ha ckonbko py6neit
6o0s1ble oHa 6bl NOTpaTUAa, ecv bbl MOKynana buneTbl Ha 0g4HY Noe3aKy?

240

[NnA NpuUrotoBneHMs MapuHaga g1 orypuos Ha 1 autp Boabl Tpebyetca 12  IMMOHHOMN KUCAOTbI.
JIUMOHHan K1cioTa npogaeTtca B nakeTukax no 10 r. Kakoe HanmeHblIee YNCNO0 NaYeKk HYKHO KynuTb
X03AlKe gNa NPUroToBieHna 6 IMTPOB MapuHaaa?

LWokonagka crtout 35 pyb6neil. B BoOCKpeceHbe B cynepmapkeTe [AelCTBYeT cheuuanbHoe
npeanoXeHue: 3ani1aTus 3a ABe LWOKOoAaAKM, NOKynaTenb noaydaer Tpu (oaHy B noaapok). CKonbKo
LLIOKO/1aZl0K MOXKHO NoayunTb Ha 200 pybsielt B BOCKpeceHbe?

Takcuct 3a mecay, npoexan 6000 km. CtoumocTtb 1 nutpa 6eHsnHa — 20 pybnein. CpegHuin pacxon
6eH3nHa Ha 100 km coctasnsetr 9 AnTpoB. CKOIbKO pybaen noTpaTui TaKCUCT Ha 6eH3MH 3a 3ToT
mecay,?

10800

B neTtHem narepe Ha Kaxkaoro yyactHuKa nonaraetcA 40 r caxapa B AeHb. B narepe 166 yenosek.
CKO/IbKO KMJIOFPaMMOBbIX YNAaKOBOK caxapa noHagobutca Ha Becb narepb Ha 5 gHen?

34

B netHem narepe 218 geteir u 26 BocnutaTeneit. B aBTobyc nomeuwaetca He 6osee 45 naccarknpos.
CkonbKo aBTObYCOB TpebyeTcs, YToObl NnepeBe3TN BCeX U3 areps B ropoa,?

10

Nletom Knunorpamm Knyo6HuKM ctomt 80 pybnein. Mawa Kynuna 1 kr 200 r Kny6HMKK. CKobKO pybnei
CAa4M OHa A0J/IKHa noay4mTb ¢ 500 pybneir?

404

11

Ha peHb poxaeHwa nonaraetca apuTb OYKeT M3 He4yeTHOro uucna usetos. TwosbnaHbl ctoat 30
pybnei 3a wTyky. Y Bann ectb 500 pybneit. M3 Kakoro Hambosbliero Yncaa THo/IbMAHOB OH MOXKET
KynuTb 6yKeT Malue Ha AeHb POXKAeHUA?

15

12

MaBen MBaHOBUY KyNWUA amepUKaHCKMIA aBTOMOOWUIb, CNUAOMETP KOTOPOro MOKa3blBaeT CKOPOCTb B
MUAAX B Yac. AMepuUKaHCcKaa muna pasHa 1609 m. KakoBa ckopocTb aBTOMO6MAA B KMIOMETPAXxX B Hac,
ec/v CNMAOMETP NOKasbiBaeT 65 muab B Yac? OTBET OKPYrIMTE A0 LLeNOro YMCna.

105

13

B yHuBepcuTeTCcKylo 6ubMOTEKYy NpuBE3NM HOBble y4ebHUKM MO reomeTpumn Ana 3 Kypcos, No
360 WTYK ANA KaXKAOro Kypca. Bce KHUMM oAMHaKoBbI No pasmepy. B KHMKHOM wKady 9 nonok, Ha
Kaxkgon nonke nomewaetca 25 yye6HMKOB. CKONbKO WKAaPOB MOXKHO MOSHOCTbIO 3aMNO/HUTL HOBbIMMU
y4yebHuKamn?

14

Ha cuety MawwnHoro mobunbHoro tenedoHa 6bino 53 pybns, a nocne pasrosopa c JleHon ocTtanock 8
py6nei. CKoNbKO MUHYT ANKACA pa3rosop ¢ JIeHoW, ecnm ogHa MUHYTa pa3roBopa ctouT 2 pybna 50
KOmMeeK.

18

15

BbinyckHMKM 11 "A" noKynatoT byKeTbl UBETOB A/1A NOC/NeAHEro 3BOHKA: M3 3 P03 KaXKA0My yUuTENIO U
13 7 po3 KJaCCHOMY PYKOBOAUTENO U gupeKkTopy. OHM cobupatoTcs nogaputb bykeTbl 15 yuntensm
(BKAtOUAn gMpPEKTOpa M KNacCHOro pyKoBoAMTeNs), po3bl NOKYMNakoTCA No onToBon ueHe 35 pybeit 3a
wTyKy. CKonbKo pybael cToAT Bce po3bl?

1855

16

Moess Hosocnbupck-KpacHospcek otnpasnserca 8 13 : 20, a npubbisaer 8 4 : 20Ha cnegyrowmit
AeHb (Bpems MOCKoBCKoe). CKOIbKO YacoB NOe3s, HaxoauTes B NyTu?

13

17

B wKose ecTb TpexmecTHble TYpUCTMYECKMEe ManaTKu. Kakoe HauMMeHbluee 4YMC/I0 NanaToK HyXKHO
B3ATb B MOX04, B KOTOPOM yyacTeyeT 20 4enosek?

18

B 06LLI,E)KI/ITVII/I UHCTUTYTa B Ka)'KAOI‘;I KOMHATE MOXHO NMOCE/INTb YETbIPEX YE/TOBEK. Kakoe HanmeHbLLee
KO/IN4ECTBO KOMHAT HeO6X0,CI,MMO Ana noceneHuna 83 MHOTopoaAHUX CTyp,eHTOB?

21

19

Kaxablt neHb BO Bpems KoHdepeHuuMM pacxogyercs 70 nakeTMKoB 4Yas. KoHdepeHuus anutca 6
AHel. Yalh npogaeTtcAa B nmadykax no 50 nakeTMKoB. CKOAbKO MayeK HY)KHO KyMnWUTb Ha BCe AHM




KoHpepeHumnn?

20

B nome, B KoTopom xuBet eTa, oanH nogbesa. Ha Kaxaom sTaxke no wecTb KBapTup. Neta kmset B
kBapTmpe 50. Ha Kakom aTaxke »kueeT MeTa?

21

B nome, B KOTOpPOM mBeT Malua, 9 sTaXkei U HECKONIbKO NMoabe3aoB. Ha KarKaom 3Taxe HaxoauTcA
no 4 kBapTupbl. Mawa xueeT B KBapTnpe N2130. B Kakom noavesae xuset Mawa?

22

CnuaomeTp aBTOMOBMAA NOKa3blBaeT CKOPOCTb B MUAAX B 4ac. Kakyl CKOpOCTb (B mUAAX B 4ac)
nokasblBaeT CNMAOMETP, eCAN aBTOMOBUNb ABUMKETCA CO CKOPOCTbio 36 KM B Yac? (CuuTaiite, uto 1
MUAA paBHa 1,6 Km.)

22,5

23

[na pemoHTa KBapTMpbl TpebyeTcsa 63 pynoHa 060eB. CKONbKO Nayek 060MHOro Kaes HyXKHO KynuTb,
€C/N 0ZHa NayKa Kaes paccymTaHa Ha 6 py/ioHoB?

11

24

B po3HMLY OAMH HOMEpP eXeHeAeNbHOTro KypHana cTouT 24 pybnaa, a nonyroaosaa NnoAnmMcKa Ha 3ToT
XypHan ctouT 460 pybneii. 3a nonroga BbIXoguT 25 HoMepoB KypHana. CKoNbKo pybneit MOXKHO
CIKOHOMMTDb 3a MOAF0Aa, ECAN HE NOKYNATb KaXAbli HOMEpP KypHana OTAe/bHO, @ NOAYYaTb XKypHan
no noanucke?

140

25

Mo TapudHoMy nnaHy «MpPOCTO Kak AeHb» co cHéTa aboHeHTa KOMMNaHMA COTOBOM CBA3M KaXKabli AeHb
cHUMaeT 16 pybneit. Ecam Ha cyeTy ocTtanoch He 6onblie 16 pybaeit, To Ha cieayloWnin AeHb Homep
6/10KMpPYIOT 40 NonoJsiHeHus cyéTta. CerogHa JlM3a nonoxuaa Ha cso cyeT 700 pybnen. CKONIbKO AHeM
(BKNtOYanA cerogHALLHMIA) OHa CMOKET N0Nb30BaThCA TenepoHOM, He MOMOHASA CYETA?

44

26

YcTaHOBKa ABYX CYETYMKOB BOAbI (X0104HOM U ropsyeit) ctout 3300 pybneit. [1o yCTaHOBKM CYETYMKOB
AnekcaHap nnatun 3a BoAay (xonoaHyo U ropsdyio) exkemecadyHo 800 pybneint. MNMocne ycTaHOBKU
CYETYMKOB OKa3asoCb, YTO B cpedHeM 3a MecsAl, OH pacxoayeT Boabl Ha 300 pybneit npu Tex e
Tapudax Ha Bogy. 3a KaKoe HaMMeHbLIee KOJIMYECTBO MECALLEB MPU Tex e Tapudax Ha Boay
YCTaHOBKa CYETYMKOB OKyNuUTCA?




